

济南对各县(市)区前四个月经济增速排座次

谁前三谁倒数 全部公之于众

本报6月11日讯(记者 马云云) 11日,济南市发布1至4月全市经济运行和安全生产情况的通报。与以往不同的是,此次在公布主要经济数据的同时,各县(市)区的各项经济指标增速也排出了“座次”。前4个月,各地发展孰强孰弱,进步还是倒退,一目了然。

通报显示了工业经济、国内贸易、固定资产投资、对外经济、财政税收等事关经济发展的重要数据。在各项指标后,均列出了各县(市)区在该项指标上增速的前三位和后三位,同时附上了增长比例。例如,全市规模以上工业完成工业增加值303.4亿元,同比增长4.91%,增速排名前三位的分别为济阳县(17.24%)、章丘市(7.05%)、商河县(5.19%);增速排名后三位的市中区(-18.17%)、槐荫区(-8.91%)、历下区(-3.38%)均为负增长。

全市固定资产投资467.9亿元,同比增长4.8%。固定资产投资增速排名前三位的县(市)区依次为商河县(32.3%)、天桥区(25.9%)、平阴县(22.5%);而增速排名后三位的则为济南高新区(-40.3%)、长清区(-14.9%)、章丘市(-2.6%)。

全市新签外商投资项目23个;实现合同外资额6.6亿美元,实际到账外资3.2亿美元。实际到账外资增速方面,各县(市)区差别较大,槐荫区实现

零突破,济阳县增速为340.5%,排名第二,商河县为77.0%,紧随其后;后三位的则分别为长清区(-77.4%)、平阴县(-68.8%)、市中区(-58.6%)。

记者了解到,在此前召开的全市“加快科学发展,建设美丽泉城”推进大会上,市委副书记、市长杨鲁豫曾表示,将建立通报制度,每季度对各县(市)区和高新区固定资产投资情况、招商引资实际到位资金情况、财政收入情况、重大项目建设进展情况,分别按照总量、增幅、完成进度情况进行排名通报。对增幅和完成进度连续三次列后两位的县(市)区,市直责任部门,由市委市政府主要领导对主要负责人进行约谈。

济南市委党校济南市情研究所教授、副所长冯雷认为,这一做法必将对全市科学发展起到一定的促进作用,“目前,济南市正在加快科学发展,这些数据展示,是针对这个特殊时期的特殊方法,将起到鼓励先进、督促后进的效果,尤其将给落后县(市)区施加压力”。

各县(市)区部分经济运行指标增速排名

项目	前三位	后三位
规模以上工业增加值增速	济阳县(17.24%) 章丘市(7.05%) 商河县(5.19%)	市中区(-18.17%) 槐荫区(-8.91%) 历下区(-3.38%)
固定资产投资增速	商河县(32.3%) 天桥区(25.9%) 平阴县(22.5%)	高新区(-40.3%) 长清区(-14.9%) 章丘市(-2.6%)
出口增速	槐荫区(46.1%) 市中区(41.2%) 济阳县(9.8%)	高新区(-9.2%) 平阴县(-7.6%) 历城区(-4.1%)
实际到账外资增速	槐荫区(零突破) 济阳县(340.5%) 商河县(77.0%)	长清区(-77.4%) 平阴县(-68.8%) 市中区(-58.6%)
财政收入增速	长清区(30.2%) 历下区(25.4%) 市中区(21.7%)	历城区(10.0%) 槐荫区(11.5%) 高新区(11.9%)
税收增速	长清区(48.3%) 济阳县(30.2%) 商河县(12.1%)	历下区(1.2%) 槐荫区(3.1%) 天桥区(5.2%)
限额以上社会消费品零售额增速	济阳县(35.8%) 市中区(24.4%) 商河县(21.8%)	平阴县(-1.9%) 历下区(8.3%) 天桥区(8.6%)

资料来源:济南市人民政府网

章丘5个月查处18名“庸官懒官”

本报6月11日讯(通讯员 曹长兴 袁致甲 记者 赵丽) 近日,章丘市召开的优化发展环境暨“作风建设年”工作推进会议透露,该市今年5个月查处18起破坏发展环境的案件,18人受到了党纪政纪处分。

据介绍,被查处的这18起案件主要涉及“庸懒散”及滥用行政执法权力等方面。

今年,章丘市以开展“作风建设年”活动为载体,重点解决影响发展环境的突出问题。该市加大问责惩治力度,发挥行风热线、市民热线、民生网等社会监督平台作用,加大暗访监督力度。

从3月份开始,该市启动了优化发展环境民主评议活动,采取问卷调查、现场测评等方式,重点对61个部门和单位进行评议,评议情况向社会公布,排序末位的参评单位将被取消评先树优资格,其主要领导将被诫勉谈话。



vatti
海阳2012第三届亚洲沙滩运动会赞助商
Sponsor of 3rd Asian Beach Games, Haiyang 2012



活力华帝 激情亚沙

亚沙火炬,华帝造 火炬整体是一只海滨金沙上高雅起舞的凤凰,凤凰是海阳人们的精神象征,是火焰的传承者,预兆吉祥,火炬采用三种核心色:“樱桃红”代表阳光与欢乐,“沙滩黄”代表运动与激情,“海洋蓝”代表海洋与活力,三色交辉出第三届亚洲沙滩运动会“海韵、阳光、激情、时尚”的理念。

华帝20年专业灶具造诣,成就巅峰燃烧技术

热效率可提高**37%**

vatti 聚能

更多详情请访问: www.vatti.com.cn 3D.vatti.com.cn